
www.haewa.de

Leitungskanalsystem Type 1201 / Cable duct system type 1201 / Système de caniveaux type 1201

<\\cl\hw_pm\DTP\pm\Leitungskanaele\1201\CAD-Modelle>

<\\cl\hw_pm\DTP\pm\Leitungskanaele\1201\zeichnungen\anleitungen\verb-schrauben-mit-pot.ausgleich>

Montageanleitung - Verbindungsschrauben für Potenzialausgleich 

potenzialausgleich
Datei: verb-schr-mit-

Mounting instruction - xxx
Notice de montage - xxx

                                    am Beispiel Leitungskanal Typ 1201

CAD:  
CAD- Zng:  verb-schr-mit-potenzialausgleich.SLDDRW
Anleitungsgrafik: 
Datei:  211104-verb-schr-mit-potenzialausgleich.pdf

$changed_by$changed_at

Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

$field1

bearb.

$aei2
$aei1

$field3
$type

DIN ISO

Industriestraße 12 

Urspr. $source

$norm_at

$versionZeichn. Nr.:
Art. Nr.:

$raw Kunde:

$scale1
Maßstab:

$field4

Material:

$ident
häwa GmbH

$replaced

Allgemeintoleranz Schweißen EN ISO 13920-B

5456-2

Index:

DIN ISO 2768-1-m

$aei3
$aet2
$aet3 $aeu3

$aeu2

Name
$aet1

$aed3
$aed2
$aed1
DatumÄnderungZust.

$aeu1

$shcnt
$sheet

Biegen NF E 02-352-n

D-88489 Wain

Benennung:

$ben1

Zuschnitt:

Ers. f. $replaces
Ers. d.

Blatt
von

Oberfläche:

$mat

$weightGewicht: Datum Name
erst.

gepr.
gen.

$created_at$created_by

$rel_at $rel_by
$norm_by

$format

$ben2

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch ver-
vielfältigt, noch Dritten zugänglich gemacht werden. Zuwiderhandlungen 
verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

8 Nm

A

Sperrzahnmutter M6
Serrated lock nut M6
Ecrous à embase crantée M6

Kontaktscheibe M6
Contact washer M6
Rondelle de contact M6

Sperrzahnschraube M6x20
Serrated lock screw M6x20
Vis à embase crantée M6x20

DETAIL A

8 Nm

Flanschgummi
Rubber gasket
Joint de flasque

Kontaktscheibe M6
Contact washer M6
Rondelle de contact M6

Sperrzahnschraube M6x20
Serrated lock screw M6x20
Vis à embase crantée M6x20

Sperrzahnmutter M6
Serrated lock nut M6
Ecrous à embase crantée M6

8 Nm

DETAIL A

8 Nm

Flanschgummi 
Rubber gasket
Joint de flasque

Montageanleitung Verbindungsschrauben für Potenzialausgleich
Mounting instructions for connecting screws for equipotential bonding 
Instructions de montage pour vis de raccordement pour la liaison équipotentielle



Änderungen vorbehalten/Specifications subject to modifications/Sous réserve de 
modifications 

© häwa, 08/2025     1201-0100-80-77

D 88489 Wain

häwa GmbH

Industriestraße 12

Tel. +49 7353 98460

info@haewa.de

F 67600 Sélestat

häwa France Sarl

22, Rue Roswag

Tel. +33 672 71 3309

info@haewa.fr

USA Duluth, GA 30097

haewa Corporation

3768 Peachtree Crest Drive

Tel. +1 770 9213272

info@haewa.com

www.haewa.de


